

## НОВОСТИ

**О**ткрытый районный праздник цветов, который пройдёт 10 июня в Дмитрове, в этом году носит название «Мой подарок городу».

По сложившейся традиции его участникам предстоит оформить клумбу или участок с использованием ландшафтного дизайна на Фестивальной площади, что на улице Профессиональной. И сделают они это совершенно бесплатно. Выставочные площадки будут также предоставляться безвозмездно. Украсить родной город к лету приглашаются не только предприятия всех форм собственности, но и физические лица, которые специализируются в этой популярной и востребованной отрасли. Заявки уже начали поступать в отдел по жилищно-коммунальному хозяйству администрации Дмитровского района. Там уверены: желающих будет много!

**В**РДК «Сокиадис» прошёл ежегодный Открытый фестиваль творчества инвалидов «Надежда».

Участники фестиваля – замечательные люди, жизнерадостно и талантливы, которых можно только позавидовать. В программе были представлены вокальные номера и художественное слово. Многие самостоятельно пишут стихи. В фойе была представлена выставка прикладного творчества инвалидов, которая поразила своим мастерством многообразием. Свой талант показали участники из первичных организаций Новосинникова, Деденева, Ольховика, Рогачева, Рыбного, Внуковского, Икенерной и «Центра».

Подведя итоги фестиваля председатель Дмитровской организации Всероссийского общества инвалидов И. И. Зыкова. Все участники были приглашены на сцену, где им вручили подарки. Отметили и участников выставки прикладного творчества. Огромную благодарность за поддержку Нина Ивановна выразила заместитель отдела Управления социальной защиты населения Л. Н. Шишановой, а директора РДК И. Н. Власову поблагодарила за хорошую организацию и проведение мероприятия.

**С**остоялся молодёжный марафон «Имею право на жизнь», организованный представителем Уполномоченного по правам человека в Московской области в Дмитровском районе Н. Ф. Родионовой и Управлением по делам молодёжи Дмитровского муниципального района. В рамках марафона в Центральной детской библиотеке прошёл час толерантного общения «Живи сам и давай жить другим», главной целью которого было показать, что толерантный человек – это человек, который уважает достоинства другого человека и другой нации.

На воспитание толерантных качеств были направлены психологические тренинги, которые проводили психолог Центра социальной помощи семье и детям И. С. Воронкова из Уполномоченный по защите прав участников образовательного процесса школы № 10 Е. Г. Жулунова. Ребята узнали о том, как можно выразить обиду и огорчение в неагрессивной форме, получили совет о решении конфликтных ситуаций.

Ведущие рассказали о многообразии культур в нашей стране. В исполнении Вероники Кузнецовой и Анны Агабабян прозвучали русские народные и армянские песни. В завершение все присутствующие «вырастали» дерево толерантности, на листочках которых ребятами были написаны толерантные качества, необходимые в жизни каждого человека.

**нам нужны** • Если вы стали очевидцами какого-то события или происшествия  
**ВАШИ** • Если у вас есть новость, которой хотите поделиться – письмо на электронную почту  
**НОВОСТИ**

dmitrovvestnik@mail.ru

## событие



Фото автора

Окончание. Начало на 1 стр.

# Полетели!

ЛЮБОВЬ МОРИЦ

Ежегодно в Дмитровском районе проходят крупнейшие соревнования по воздухоплаванию (Кубок Московской области и Кубок губернатора Подмосковья), а также несколько небольших фестивалей.

В этом году открытые чемпионаты Московской области по воздухоплаванию решили совместить с началом сезона – первым спортивным вылетом воздушных шаров. По словам президента Федерации воздухоплавания Московской области Юрия Павловича Тарана, эти соревнования ещё являются и своего рода репетицией перед предстоящим чемпионатом Европы, который пройдёт в сентябре в Испании.

Чемпионат Московской области – это ёщё и новые имена в списке претендентов на победу. Например, в этом году в чемпионате впервые принял участие пилот, представляющий Дмитров. Это 26-летний Константин Захарков из воздухоплавательного клуба «Аэровальс»,

за полчаса до старта на площади началось какое-то таинственное действие: подъезжали машины, словно диковинные шатлы, тут и там переливались разноцветные купола воздушных шаров, ловко избежали большие вентиляторы, нетерпеливо пыхтели горелки уже готовых к старту аэростатов. Ещё недавно вмешавшиеся в принцип автомобили шары буквальнооживали на глазах.

Одна из зачтённых дисциплин чемпионата называется «погоня за зайцем», задача – точность попадания в цель. Первый шар, в этот раз им управляем Иван Меняйло, является «зайцем». Остальные пилоты – «загонщики», их задача: следовать за «зайцем» и, как только тотбросит «цель» (красный крест), пролететь как можно ближе над ней,бросить свой «маркер» (груз с опознавательной ленточкой). Кто наиболье близко к целибросил маркер – тот и победитель.

Наконец был дан старт, и спустя пять минут после взлёта «зайца» «загонщики» бросились в погоню.

Немного позже стало известно, что в

[www.infodmitrov.ru](http://www.infodmitrov.ru)

Ещё больше фотографий на нашем сайте.  
Продолжение темы читайте в июньской «Фишке».

этом состязании с результатом 2 м 57 см победил Евгений Чубаров. В соревновании следующего дня чемпионата в очередном туре победил Михаил Летуновский, с результатом 31 м 40 см. От клуба «Аэровальс» он получил особый приз: ящик шампанского.

Всего за чемпионат было выполнено 5 полётов. Подводя общий итог чемпионата, члены жюри учли все результаты участников и на торжественной церемонии награждения объявили победителей. Первое место занял Евгений Чубаров (6421 очко), второе – Михаил Баканов (5870 очков), третье – Михаил Летуновский (5252 очка). А наш дмитровчанин Константин Захарков – четвёртое (5109 очков)! Призёры получили памятные кубки и медали.

«Чемпионат прошёл в рабочей обстановке. Погода, немного подкачала, но в этом не было ничего сверхъестественного или непредвиденного. В целом мы довольны», – прокомментировал чемпионат руководитель пресс-центра Николай Рябцев.

## образование

# «Звезда» на память

ЦЕРЕМОНИЯ ВРУЧЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ «ЗВЁЗДНЫЙ ЧАС» – ПОД ТАКИМ НАЗВАНИЕМ В ДМИТРОВСКОМ ДЕТСКОМ ДОМЕ-ИНТЕРНАТЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ С ФИЗИЧЕСКИМИ НЕДОСТАТКАМИ ПРОШЁЛ ВЫПУСКНОЙ ВЕЧЕР. А ГЛАВНЫМИ ДЕЙСТВУЮЩИМИ ЛИЦАМИ ПРАЗДНИКА СТАЛИ УЧАЩИЕСЯ 12 КЛАССА.

ОЛЬГА ПЯТИКРЕСТОВСКАЯ

Официальная часть вечера началась с Гимна России, а затем слово представили директору заведения Н. В. Игнатович, которая обратилась к выпускникам. После чего уже сами выпускники подготовили настоящий сюрприз своим любимым учителям.

По решению ребят, их педагоги стали лауреатами профессиональной премии «Звёздный час» в различных номинациях. Название каждой премии продумывалось основательно. Например, своего классного руководителя Татьяну Семёновну

Машкову благодарные ученики «называли» просто «Мамка классная».

Не забыли выпускники поздравить врачей и нянечек, поваров и водителей. А главную премию – в номинации «Профи» вручили директору ДДДИ Надежде Владимировне Игнатович.

Поздравили ребят и даже дали им свои наставления малыши, пожелав старшим товарищам в будущем ни перед чем не отступать и добиваться всего намеченного.

И вот, наконец, самый торжественный момент вечера – прозвучал последний звонок. Слёзы навернулись на глазах у многих, присутствовавших в зале. Трогатель-

тельные минуты расставания запомнятся ученикам и учителям на всю жизнь.

«Мы сегодня прощаемся со школой. И унесём в большую жизнь не только знания, но и вашу интонацию голоса, привычку поправлять волосы и манеру одеваться. Вы научили нас отличать плохое от хорошего, правду от неправды. Вы помогали, советовали, наставляли, ухаживали, лечили. Спасибо вам большое, наши добрые и строгие, терпеливые и заботливые учителя!», – выпускники не скучились в этот вечер на слова благодарности.

«12 лет назад мы пришли в школу, ожидая чуда. Мы были подобны чистым, белым страницам. За эти годы у нас было 12 тысяч уроков, более 120 учеников, а в них более 25 тысяч страниц. Для нас произошло 25 тысяч звонков. Спасибо вам за всё! – радость и грусть в этот день соединились в сердцах ребят.